

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о прекращении уголовного дела

Санкт-Петербург

«04» апреля 2023 года

Выборгский районный суд Санкт-Петербурга в составе председательствующего судьи [REDACTED], помощника прокурора Выборгского района Санкт-Петербурга Акимова Н.В., обвиняемого [REDACTED], его защитника – адвоката Алискендарова С.З., представившего удостоверение № 1300 и ордер № 446, представителя потерпевшей [REDACTED] на основании доверенности – [REDACTED], при секретаре Коробовской Ю.И., рассмотрев в закрытом судебном заседании в ходе предварительного слушания уголовное дело в отношении

[REDACTED], 03 сентября 1998 года рождения, уроженца Санкт-Петербурга, гражданина РФ, женатого, несовершеннолетних детей не имеющего, с образованием средним специальным, трудоустроенного слесарем механосборочных работ [REDACTED] [REDACTED], зарегистрированного и проживающего в Санкт-Петербурге по адресу: пос. Парголово, ул. Первого Мая, д. [REDACTED], кв. [REDACTED], ранее не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

[REDACTED] органом предварительного следствия обвиняется в нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а именно:

Около 08 часов 40 минут 20 ноября 2021 года, [REDACTED], управляя технически исправным автомобилем «Форд Фокус», г.р.н. [REDACTED] [REDACTED], принадлежащим [REDACTED], следовал по проезжей части пр. Тореза в направлении от ул. Рашетова в сторону ул. Дрезденской в Выборгском районе Санкт-Петербурга в условиях темного времени суток, неограниченной видимости, мокрого дорожного покрытия, в левой полосе. Будучи обязанным знать и соблюдать относящиеся к нему требования Правил дорожного движения РФ (ПДД РФ), знаков и разметки, а также действовать таким образом, чтобы не создавать опасности для движения и не причинять вреда, проявил преступное легкомыслие, невнимательность к дорожной обстановке и ее изменениям, выразившиеся в том, что приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, расположенному напротив д. 96 по пр. Тореза в Выборгском районе г.

Своими действиями [] нарушил требования пунктов 1.3, 1.5, 10.1, 14.1, 14.2 Правил дорожного движения РФ, дорожной разметки 1.1 Приложения № 2 к Правилам дорожного движения РФ, и указанные нарушения находятся в прямой причинной связи с наступившими последствиями».

От потерпевшей [] в суд поступило ходатайство о прекращении уголовного дела в отношении [] в связи с примирением сторон, а также расписка в получении ею от обвиняемого денежных средств в размере 600.000 рублей в качестве возмещения ущерба.

Обсудив заявленное ходатайство, выслушав мнения представителя потерпевшей, обвиняемого и его защитника, также просивших суд о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон, а также мнение помощника прокурора, не возражавшего против удовлетворения ходатайства, суд, проверив материалы уголовного дела, находит ходатайство о прекращении уголовного дела законным, обоснованным и подлежащим удовлетворению. При этом суд исходит из следующего.

[] предъявлено обвинение в совершении неосторожного преступления небольшой тяжести, к уголовной ответственности он привлекается впервые, характеризуется положительно. Потерпевшей [] в полном объеме возмещен материальный ущерб и компенсирован моральный вред, причиненные преступлением, которое инкриминируется [], претензий к обвиняемому она не имеет. Как обвиняемому, так и потерпевшей правовые последствия прекращения уголовного дела в связи с примирением сторон разъяснены и понятны.

С учетом всех изложенных обстоятельств суд полагает возможным в соответствии со ст. 76 УК РФ освободить [] от уголовной ответственности, прекратив уголовное дело в отношении него.

Учитывая вышеизложенное и руководствуясь ст.ст. 25 и 239 УПК РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Прекратить уголовное дело и уголовное преследование в отношении [], обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ, в связи с примирением с потерпевшей.

Меру пресечения в виде подписки [] о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении постановления в законную силу.

Постановление может быть обжаловано в Санкт-Петербургский городской суд в течение 15 суток со дня его вынесения.

Судья:

КОПИЯ ВЕРНА

подпись